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Président :
M. Bernard BELLEC - Maire de Niort 
 
 
Présents :

Adjoints :
M. Claude PAGES, M. Robert LEON, Mme Geneviève PERRIN-GAILLARD, 
M. Alain BAUDIN, M. Gérard GAUDUCHON, Mme Marie-Josèphe SOULISSE, 
M. Jean-Claude ALAZARD, Mme Nadine PINSON, M. Jean-Robert BEJUGE, 
M. Gilles FRAPPIER  
 

Conseillers :
M. Jacques LAMARQUE, Mme Jeanine BIMES, Mme Maryse ROUZIER,
M. Paul SAMOYAU, M. Luc DELAGARDE, Mme Danielle RICHARD, 
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REYSSAT, M. Guy-Marie GUERET 
 
Secrétaire de séance : Guy-Marie GUERET
 
Excusés ayant donné pouvoir :
M. Christian RIBBE donne pouvoir à M. Claude PAGES 
Mme Chantal BARRE donne pouvoir à M. Alain BAUDIN 
Mme Christiane ROUSSELLE donne pouvoir à M. Bernard BELLEC 
Mme Jacqueline LEFEBVRE donne pouvoir à M. Jean PILLET 
M. Hervé LAMPIN donne pouvoir à M. Pierre STEVENET 
Mme Ségolène ROYAL donne pouvoir à Mme Françoise GAILLARD 
Excusés :
          Mme Marie-Cécile MORISOT
 
 
 
 

DELIBERATION  D96251

 
 

CONSEIL MUNICIPAL DU 5 juillet 1996



 
Jeunesse Subvention à l’Union athlétique St Florentaise dans le cadre 

d’un séjour dans les Pyrénnées pour 50 jeunes
 
 
Madame Nadine PINSON, Adjointe au Maire, expose :
 
Mesdames et Messieurs,
 
Après examen par la Commission Générale,
 
La Ville de Niort souhaite s'associer à un projet initié pour les jeunes au travers d'une Association niortaise.
 
L'Union Athlétique St Florentaise a organisé du 7 au 12 Avril 1996 un séjour dans les Pyrénées pour cinquante 
jeunes âgés de 6 à 16 ans.
 
Ce projet s'inscrit dans une démarche socio-éducative mise en oeuvre par l'Association tout au long de l'année avec 
de nombreux bénévoles et des Educateurs. L'engagement de l'Association à travers ses adhérents et son budget 
propre permet de prendre en charge pour ce séjour les enfants des familles les plus en difficultés.
 
Une réunion organisée le jeudi 30 Mai entre l'Adjointe au Maire chargée de la Jeunesse et un dirigeant de l'UA 
St Florentaise a permis de faire le bilan précis de l'opération. Un dossier complet remis à cette occasion confirme 
la qualité de la démarche.
 
 
Il est demandé au Conseil Municipal de bien vouloir : 
 
- soutenir cette action en accordant une subvention d'un montant de 7.400F (14% du budget)
 
- autoriser Monsieur le Maire à signer la convention correspondante.
 
La dépense correspondante sera inscrite au budget de l'exercice 1996 fonct 922 sous fonct 2422 art 65748 
par prélèvement sur les dépenses imprévues.
 
LE CONSEIL ADOPTE

 
Pour :                 44
Contre :              0
Abstention :        0
Non participé :    0

 
 
 
 
 

Pour le Maire de Niort
Bernard BELLEC

L'Adjointe Déléguée
 
 
 

Nadine PINSON
 
Ordre du jour


